



## **В Козловском районе перед судом предстанет местный житель, который пытался убить своего односельчанина при помощи молотка**

Гражданским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего безработного жителя деревни Альменево Козловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, вечером 13 июня 2016 года злоумышленник, находясь на территории заброшенного домовладения на территории деревни Альменево Козловского района, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений после совместного распития спиртных напитков, нанес своему 47-летнему знакомому не менее двух ударов молотком по голове, причинив открытую черепно-мозговую травму в виде ушиба головного мозга и вдавленного перелома левой теменной кости, что расценивается как тяжкий вред здоровью. В этот момент его действия пресек находившийся рядом односельчанин, после чего обвиняемый ушел домой. Потерпевший был госпитализирован, и ему была оказана необходимая медицинская помощь, в результате чего он остался жив.

Свою причастность к совершенным действиям обвиняемый в ходе следствия не отрицал, однако свою вину признал частично, пояснив, что убивать потерпевшего не хотел. Тем не менее его вина подтверждается показаниями потерпевшего, непосредственных очевидцев произошедшего, а также заключениями ряда проведенных судебных экспертиз. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Козловский районный суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1064237>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---